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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah 

MataPelajaran 

Kelas/Semester 

Tema 

Pembelajaran Ke 

Alokasi Waktu              

: SMP Negeri 1 Cadasari 

: Pendidikan Jasmani, Olah Raga dan Kesehatan (PJOK)   

: VIII/Genap 

: Kesehatan (Mencegah Pergaulan Bebas) 

: 2 

:10 menit 

 

A. Tujuan pembelajaran 

Melalui kegiatan diskusi, diharapkan peserta didik terlibat aktif dalam pembelajaran dikelas dan bertanggung jawab dalam 

menyamopaikan pendapat, menjawab pertanyaan, memberi saran dan kritik serta  memiliki kompetensi pengetahuan sebagai 

berikut; 

1. Memahami pengertian bahaya pergaulan bebas 

2. Memahami cara pencegahan bahaya pergaulan bebas bagi diri sendiri dan lingkungan sekitar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Guru menyiapkan peserta didik  mengucapkan salam, absensi, dan berdoa 

2. Guru  menyampaikan  cakupan  materi yang akan dipelajari yaitu, pengertian 

dan cara pencegahan bahaya pergaulan bebas bagi diri sendiri dan 

lingkungan sekitar 
3. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan teknik penilaian 
4. Guru mengelompokkan peserta didik 
5. Guru membagikan LKPD 

1 menit 

Kegiatan 
Inti 

(Saintific) 

Mengamati 

1. Peserta didik melakukan literasi secara berkelompok pada LKPD yang sudah 
diberikan tentang bahaya pergaulan bebas 

Menanya 

2. Peserta didik menanyakan hal-hal yang ada di LKPD  

3. Peserta didik dari kelompok lain menanggapi pertanyaan dari kelompok lainnya 

4. Guru membantu  menjelaskan  tentang materi  pergaulan   

Mengumpulkan Informasi 

5. Peserta didik mencatat penjelasan dari guru tentang materi 

6. Peserta didik mencatat tanggapan dari kelompok lainnya 

Mengasosiasikan 

7. Guru membimbing peserta didik mencatat hal-hal yang berkaitan dengan 

materi pergaulan bebas  

8. Peserta didik beserta kelompoknya,mengelompokkan  informasi yang diperoleh 

dari hasil diskusi 

Mengkomunikasikan 

9. Guru mempersilaghkan perwakilan kelompok untuk mempresentasikan hasil 

kerjanya 

10. Peserta didik dari kelompok lain mendengarkan dan memberikan tanggapan 

 

8 menit 

Penutup 1. Guru dan peserta didik melakukan refleksi seberapa besar manfaat pembelajaran hari ini. 

2. Guru mengingatkan peserta didik untuk menyelesaikan tugas yang diberikan 

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa.. 

1 menit 

C. Penilaian 

 
Jenis Teknik Bentuk lnstrumen Ketercapaian 

► Si kap, 

► Pengetahuan , 

► Observasi 

► Tertulis 

► Jurnal 

► Penugasan 

► Lembar Jurnal Sikap 

► Tagihan  pertemuanberikutnya 

 

Pandeglang, 7 April 2021 

Guru Mata Pelajaran PJOK 

 

 

 

Drs. H. Syafri Marfilindo, M.Pd. 
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